
                                         

 

УКРАЇНА
     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

05 вересня 2019 року                    м. Чернігів       № 338
  
Про внесення змін до рішень 
виконавчого комітету міської ради

Відповідно до статті 31, 59 та 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та розглянувши матеріали управління 
капітального будівництва Чернігівської міської ради, щодо прийняття в 
експлуатацію об’єктів управління у справах сім’ї, молоді та спорту міської 
ради, управління житлово-комунального господарства міської ради та 
благоустрою території, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від         
04 жовтня 2018 року № 482 «Про надання згоди на передачу готових до 
експлуатації об’єктів» та викласти пункти 2.1 та 2.2 в наступній редакції:

«2.1. «Капітальний ремонт комунального закладу «Позашкільний 
навчальний заклад «Центр роботи з дітьми та молоддю за місцем проживання 
«Юність», ЧМР, вул. Рокосовського, 14», вартістю капітальних вкладень          
685 061,00 грн. (шістсот вісімдесят п’ять тисяч шістдесят одна грн. 00 коп.);

2.2. «Капітальний ремонт комунального закладу «Позашкільний 
навчальний заклад «Центр роботи з дітьми та молоддю за місцем проживання 
«Юніор», ЧМР, по вул. Нафтовиків, 1 у м. Чернігові», вартістю капітальних 
вкладень 1 328 183,67 грн. (один мільйон триста двадцять вісім тисяч сто 
вісімдесят три грн. 67 коп.)».

2. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від         
03 грудня 2018 року № 607 «Про надання згоди на передачу готових до 
експлуатації об’єктів» та викласти пункт 3 в наступній редакції:

«3. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального 
будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс управління 
житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.)  
капітальні вкладення по об’єкту «Реконструкція скверу імені Богдана 
Хмельницького у місті Чернігові: формування ландшафту території 
П'ятницької церкви», у сумі 944 315,88 грн. (дев’ятсот сорок чотири тисячі 
триста п’ятнадцять грн. 88 коп.)».



3. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від         
21 лютого 2019 року № 71 «Про надання згоди на передачу готових до 
експлуатації об’єктів» та викласти пункт 6 в наступній редакції:

«6. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального 
будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс комунальному 
підприємству «Спеціалізований комбінат комунально-побутового 
обслуговування» Чернігівської міської ради (Куліш В. М.) готовий до 
експлуатації об’єкт «Розширення міського кладовища «Яцево» в місті 
Чернігові», вартістю капітальних вкладень 2 069 035,85 грн. (два мільйони 
шістдесят дев’ять тисяч тридцять п’ять грн. 85 коп.)».

4. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від         
04 квітня 2019 року № 137 «Про надання згоди на передачу капітальних 
вкладень» та викласти пункт 4.3 в наступній редакції:

«4.3. «Капітальний ремонт клубу «Україна» комунального закладу 
«Позашкільний навчальний заклад «Центр роботи з дітьми та молоддю за 
місцем проживання Чернігівської міської ради»,  провулок Коцюбинського, 
5», у сумі 470 588,36 грн. (чотириста сімдесят тисяч п’ятсот вісімдесят вісім 
грн. 36 коп.)».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Атрощенка О. А.

Міський голова                                                                           В. АТРОШЕНКО

Секретар міської ради                                                                М. ЧЕРНЕНОК
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